23 февраля – День защитника Отечества

23 февраля в нашей стране ежегодно отмечается День воинской славы России — День защитника Отечества. Этот праздник был установлен в РСФСР 27 января 1922 года, когда Президиум ВЦИК РСФСР опубликовал постановление о четвертой годовщине Красной армии, в котором говорилось: «В соответствии с постановлением ІХ Всероссийского съезда Советов о Красной армии Президиум ВЦИК обращает внимание исполкомов на наступающую годовщину создания Красной армии (23 февраля)».

С 1922 года в СССР эта дата ежегодно традиционно отмечалась как «День Красной армии», с 1946 года — «День Советской армии», с 1949 по 1992 годы — «День Советской армии и Военно-морского флота».

Ко Дню защитника Отечества в читальном зале Национальной библиотеки Республики Адыгея оформлена выставка **«На страже Родины».**



Выставка состоит из разделов:

- Есть такая профессия Родину защищать;
- > Высокое служение России: история российской армии;
- > Я служу России: современная армия.

Эта выставка рассказывает об истории праздника; о войске Древней Руси, армии Российской империи, о создании Красной армии и об армии сегодняшней России; о военной элите с древних времен и до наших дней.

При оформлении выставки использованы книги и журналы из фонда Национальной библиотеки.

Выставка будет действовать с 20 по 28 февраля 2023 года.

Приглашаем посетить Национальную библиотеку Республики Адыгея.

Оформление выставки – сектор текущих периодических изданий